

Zápisnica

z V. zasadnutia Obecného zastupiteľstva vo Volkovciach, ktoré sa konalo dňa 28. apríla 2023
v zasadačke obecného úradu

Prítomní: podľa prezenčnej listiny, ospravedlnení Ing. Rastislav FRAJKA, Ivan SOPKO

Program: príloha k zápisnici

K bodu 1:

Rokovanie zasadnutia obecného zastupiteľstva otvoril a viedol starosta obce Ing. Tomáš KOZOLKA. Poslanci hlasovaním schválili program zasadnutia tak, ako bol uvedený v pozvánke na zasadnutie OZ.

Hlasovanie: Za: 7
 Proti: 0
 Zdržalo sa: 0

K bodu 2:

Za zapisovateľa z dnešného zasadnutia bol určený JUDr. Ondrej KOZOLKA

Za overovateľov zápisnice boli určení: Bc. Mária SEGÍŇOVÁ
 Ing. Jozef JURÍK

K bodu 3:

Ing. Tomáš KOZOLKA starosta obce uskutočnil kontrolu uznesení z predchádzajúcich zasadnutí OZ s konštatovaním, že všetky uznesenia prijaté na predchádzajúcich zasadnutiach OZ sú splnené.

Obecné zastupiteľstvo zobralo plnenie uznesení z predchádzajúcich zasadnutí OZ na vedomie.

K bodu 4:

Ing. Ingrid HORŇÁKOVÁ – ekonómka obecného úradu predložila poslancom obecného zastupiteľstva návrh dodatku č. 1 k Všeobecne záväznému nariadeniu Obce Volkovce č. 5/2022 o určení výšky príspevku na čiastočnú úhradu nákladov v školskej jedálni v zriaďovateľskej pôsobnosti obce Volkovce.

Poslanci obecného zastupiteľstva predložený návrh bez pripomienok schválili s účinnosťou od 1. mája 2023.

Hlasovanie: Za: 7
 Proti: 0
 Zdržalo sa: 0

K bodu 5:

V rámci tohto bodu Ing. Tomáš KOZOLKA oboznámil poslancov obecného zastupiteľstva o nasledovných aktivitách, zámeroch a opatreniach:

- a) V procese výstavby novej materskej školy v obci Volkovce došlo zo strany obce k podpisu zmluvy o poskytnutí finančných prostriedkov z Plánu obnovy a odolnosti SR.
- b) Uvoľnený byt po Marekovi ŠÍPKOVI s rodinou prevezme do nájomného vzťahu Patrik MAKÁŇ s rodinou.
- c) Odpredaj pozemku v chatovej osade LUKOV manželmi ORLÍČKOVÝMI na základe zvýšenej ponuky zo dňa 21. marca 2023.
- d) Zámer Obce Volkovce o realizáciu prípravných prác k výstavbe telocvične v areáli základnej školy.
- e) O znížení dlhovej zaťažnosti Obce Volkovce od posledného zasadnutia obecného zastupiteľstva.
- f) O množstvách odpadu po jednotlivých zložkách za rok 2022.

Obecné zastupiteľstvo zobralo informácie poskytnuté v rámci tohto bodu rokovania OZ na vedomie.

K bodu 6:

Na záver zasadnutia Obecného zastupiteľstva vo Volkovciach Ing. Tomáš KOZOLKA starosta obce poďakoval prítomným za účasť a následne V. zasadnutie obecného zastupiteľstva ukončil.

Overovatelia zápisnice: Bc. Mária SEGÍŇOVÁ

Ing. Jozef JURÍK

Zapisovateľ: JUDr. Ondrej KOZOLKA

vo Volkovciach dňa 28. apríla 2023

Ing. Tomáš KOZOLKA
starosta obce